

В ИСМИ обсудили перспективные направления узбекско-французских отношений



16 марта т.г. в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан прошла встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Франции в Узбекистане г-жой Орелией Бушез.

В ходе встречи гостя была проинформирована о проводимых за последние 5 лет реформах в Узбекистане, результатах структурных преобразований во всех сферах жизни общества и государства. Также состоялся обмен мнениями по вопросам двусторонней и региональной повестки.

Пользуясь случаем, г-жа О.Бушез подтвердила большой интерес Франции к позитивным изменениям, происходящим в последние годы в Узбекистане и в целом в Центральной Азии.

По её словам, широкомасштабные реформы, осуществляемые в стране под руководством Президента Шавката Мирзиёева, оказывают значимое влияние на весь регион. «Стабильность и предсказуемость» становятся, благодаря Узбекистану, характерными чертами Центральной Азии. Франция полностью поддерживает их и «готова стать частью этого процесса».

Высокий гость подчеркнула, что Узбекистан стал «магнитом для французских компаний». Франция намерена и дальше развивать двусторонние экономические отношения.

Особый акцент также был сделан на политику Ташкента по активизации трансрегионального сотрудничества. Как заметила дипломат, Париж понимает и поддерживает «прагматичный» подход Узбекистана в вопросах развития внутрирегиональных связей, а также диверсификации транспортных маршрутов.

Глава дипмиссии также высказалась за расширение взаимных контактов на уровне исследовательских и аналитических институтов. Стороны договорились наладить сотрудничество

между ИСМИ и рядом французских исследовательских учреждений, таких как Французский институт исследований Центральной Азии (IFEAC), Национальный институт государственной службы (INSPA) и Институт международных и стратегических исследований (IRIS).

Собеседники согласились, что регулярные экспертные встречи двух стран будут способствовать выработке предложений по развитию и расширению сотрудничества между Узбекистаном и Францией.